

Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066001A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066001A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES

DE LA CERTIFICACIÓN O

MANTENCIÓN, CONSULTE

A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066002A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066002A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066003A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066003A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES

DE LA CERTIFICACIÓN O

MANTENCIÓN, CONSULTE

A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066004A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066004A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066005A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066005A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066006A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066006A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066007A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066007A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066008A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066008A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN



Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066009A

TIPO DE INSTALACIÓN: ASCENSOR ELECTROMECÁNICO

FECHA CERTIFICACIÓN: 23/09/2024

PRÓXIMA CERTIFICACIÓN: SEPTIEMBRE 2025

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA

Nº INSCRIPCIÓN REGISTRO (Ley 20.296): 13-63



PARA CONOCER DETALLES DE LA CERTIFICACIÓN O MANTENCIÓN, CONSULTE A LA ADMINISTRACIÓN





Nº INSTALACIÓN: 1510800769-00066009A

CERTIFICADOR: PIZARRRO Y COMPAÑIA LIMITADA



PARA CONOCER DETALLES
DE LA CERTIFICACIÓN O
MANTENCIÓN, CONSULTE
A LA ADMINISTRACIÓN